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1 Wen myapeuld, a HaBCTpedy emMy TpuU YeroBeka,
KOTOpPbIE BE3NM MO ropsiYnM COSTHLIEM TENEXKM C
KaMHAMW ana ctpoutenbcTBa. Mygpel, octaHOBUICS
N 3adarn Kaxxgomy rno Bonpocy. ¥ nepBoro Crnpocur.
«4T1O0 Thl genan uenbin AeHb?» N TOT C YXMbINIKOU
OTBETWUII, YTO LUENMbIN AEHb BO3WUI MPOKMATbIE KAMHW.
Y BTOPOro myapew, crpocur: «A 4To Tbl genarn
Lenbln OeHb?» U TOT oTBETUN: «A 9 JOOPOCOBECTHO
BbIMOSTHSAN CBOK paboTy». A TpeTun ynblbHyncs, ero
MO 3acCBETUMOCL PagoCTbiO N YOOBOSIbCTBUEM: «A
S NPMHUMAan y4YacTme B CTPOUTENbLCTBE Xpamal»

\
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